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自動車

自動車購入もオンライン情報がオフライン情報を上回る
資料2-5-51　自動車購入のための情報源　N=454

自動車購入のための情報源は「自動車に関するウェブサイトの情報」が85.0％で

最も多いが、2位は実店舗である。雑誌や新聞などの紙媒体と自動車情報を配信す

るメールマガジンが30％台でこれらに続いている。

1.1％ 

0.9％ 

5.9％ 

8.1％ 

11.5％ 

14.3％ 

26.9％ 

32.2％ 

34.4％ 

47.4％ 

85.0％ 

0 20 40 60 80 100％ 

特になし 

その他 

家族・親戚から 

メーリングリスト、掲示板などのオンライン口コミ 

自動車関連以外のウェブサイトの情報 

友人・知人（学校の先生、職場の上司、同僚含む）から 

自動車メーカー・ディーラーからの 
案内（DM、ディスカウント情報など） 

特定の自動車メーカー・ディーラーから 
配信されるメールマガジン 

自動車情報を配信するメールマガジン 

雑誌や新聞などの批評、広告から 

自動車メーカー・ディーラー等の取り扱い店にて 

自動車に関するウェブサイトの情報 

35.5％ 
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収集対象は国産新車がトップ、次いで国産中古
資料2-5-52　購入するためにインターネットで情報収集した車の種類　N=454

インターネットで情報収集した車の種類は国産車がメインで、国産の新車76.2％、

国産の中古車43.8％という数値である。3位、4位が外車で、新車18.7％、中古

車13.9％である。

43.8％ 

13.9％ 

1.1％ 

0.4％ 

0 20 40 60 80 100％ 

無回答 

その他 

中古車（外車） 

新車（外車） 

中古車（国産車） 

新車（国産車） 76.2％ 

18.7％ 
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利用動向調査レポート

自動車

情報収集先は自動車メーカーの直販サイトが84.1％
資料2-5-53　情報収集するためにアクセスしたことのある自動車サイトの種類　N=454

「メーカー直販サイト」が84.1％で最多であり、2位「ネット専門の販売サイト」

25.8％に大差をつけている。3、4位は、「ネット専門のディスカウントサイト」

16.1％、「ネット専門のオークションサイト」17.0％である。

84.1％ 

25.8％ 

7.3％ 

9.0％ 

2.0％ 

0 20 40 60 80 100％ 

無回答 

その他の自動車販売サイト 

ISPを窓口とした自動車販売サイト 

インターネット専門の自動車オークションサイト 

インターネット専門の自動車ディスカウントサイト 

インターネット専門の自動車販売サイト（メーカー直販以外） 

自動車メーカーの直販サイト 

16.1％ 

17.0％ 
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見積もり作成もメーカー直販サイトが突出
資料2-5-54　見積もりをとるためにアクセスしたことのある自動車サイトの種類　N=454

見積もり作成のためにアクセスしたサイトも、トップは「メーカー直販サイト」

56.2％で、2位「ネット専門の販売サイト」10.6％と大差がある。「ネット専門の

ディスカウントサイト」「ISPを窓口にした販売サイト」は4.2％で並ぶ。

56.2％ 

10.6％ 

4.2％ 

3.7％ 

4.2％ 

7.9％ 

24.4％ 

0 20 40 60％ 

無回答 

その他の自動車販売サイト 

インターネットプロバイダーを窓口とした自動車販売サイト 

インターネット専門の自動車オークションサイト 

インターネット専門の自動車ディスカウントサイト 

インターネット専門の自動車販売サイト（メーカー直販以外） 

自動車メーカーの直販サイト 
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自動車

よく利用する自動車サイトはトヨタを筆頭に、ニッサン、グー、ホンダが上位
資料2-5-55　情報収集によく利用する自動車販売サイト　N=454

1位は突出して「トヨタ」、2位は「NISSAN」であるが、3位に車雑誌系の「Goo-net」

が食い込む。4位は僅差で「ホンダ」である。5〜8位は「三菱自動車」「マツダ」

「Yahoo!」「カーセンサーnet」で、すべて3％台である。

19.8％ 

11.2％ 

6.2％ 

3.7％ 

3.7％ 

3.7％ 

3.5％ 

2.2％ 

2.2％ 

2.0％ 

2.0％ 

1.8％ 

0.9％ 

0.7％ 

0.7％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

4.8％ 

4.4％ 

30.6％ 

0 10 20 30 40％ 

無回答 

その他 

その他自動車メーカーのサイト 

フォード 

光岡自動車 

楽天市場 

infoseek

くるまde.com

car24

autoASCII

Car Trade.com

ボルボ 

富士重工 

カーコンビニ倶楽部 

プジョー 

アウディ（audi） 

BMW

フォルクスワーゲン（VW） 

メルセデス・ベンツ 

1.8％ ダイハツ 

1.1％ カッチャオ 

1.3％ クラブチャオ・コム 

スバル（SUBARU） 

SUZUKI

オートバイテル・ジャパン 

Gulliver（ガリバー） 

carview

カーセンサーnet

Yahoo!

マツダ 

三菱自動車 

ホンダ 

Goo-net

NISSAN

トヨタ（gazoo.com） 

8.1％ 
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自動車

トヨタがトップで2桁、続くニッサン、ホンダは1桁
資料2-5-56　見積もり作成によく利用する自動車販売サイト　N=454

見積もり作成によく利用するサイトもトヨタのみ2桁でトップ、続く「NISSAN」

「ホンダ」は6.6〜5.5％と1桁に落ちる。「Goo-net」「マツダ」は2％台、「スバ

ル」「Gulliver」「SUZUKI」〜「carview」「ダイハツ」は1％台で、4位〜12位

である。

14.1％ 

6.6％ 

5.5％ 

2.9％ 

2.6％ 

1.8％ 

1.5％ 

1.5％ 

1.3％ 

0.9％ 

0.7％ 

0.7％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.4％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

0.2％ 

4.0％ 

54.2％ 

1.8％ 

0 10 20 30 40 50 60％ 

無回答 

その他 

その他自動車メーカーのサイト 

メルセデス・ベンツ 

光岡自動車 

カッチャオ 

楽天市場 

GET-U

Car Trade.com

富士重工 

フォルクスワーゲン（VW） 

アウディ（audi） 

ヤナセ・外車ディーラーサイト 

カーセンサーnet

オートバイテル・ジャパン 

1.3％ ダイハツ 

1.1％ carview

1.3％ Yahoo!

三菱自動車 

SUZUKI

Gulliver（ガリバー） 

スバル（SUBARU） 

マツダ 

Goo-net

ホンダ 

NISSAN

トヨタ（gazoo.com） 
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自動車

「オンライン購入」は2.6％と少ない。

「自動車販売店・取扱店から購入」は

39.4％であり、オンラインで情報収集

し、オフラインで購入する行動パター

ンを示す。最多は「予約・購入してい

ない」56.6％である。

オフライン購入が4割弱、オンライン購入はわずか2.6％
資料2-5-57　情報収集後の自動車予約・購入経験　N=454
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オンラインで購入した 
2.6％ 

オンライン、オフライン両方で 
購入した 
1.3％ 

自動車販売店・取り扱い店から 
購入した 
39.4％ 

予約・購入していない 
56.6％ 

「オンライン購入する予定」は0.9％と

わずかで、「オンライン購入の予定はな

い」57.0％が最多である。「わからな

い」32.6％も多い。オンラインの情報

収集は活発だが、自動車のオンライン

購入意向は低い。

「オンラインで購入する予定」は1割以下
資料2-5-58　自動車の今後のオンライン購入意向　N=454
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オンラインで購入する予定はない 
57.0％ 

オンラインで購入する予定 
0.9％ 

オンラインで 
購入するかどうか 

検討中 
9.5％ 

わからない 
32.6％ 
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